

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-наукової програми «Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт

Система освіти в Україні активно наближається до європейських та світових стандартів. Запити практичної сфери щодо підготовки високопрофесійних фахівців ставлять нові вимоги до планування та реалізації освітньо-наукової складової у закладах вищої освіти. При розробці проєкту освітньо-наукової програми підготовки фахівців ступеня доктора філософії колективом Національного університету оборони України імені Івана Черняховського враховано тенденції характерні для сучасного освітнього процесу, зокрема у межах підготовки фахівців зазначеного ступеня та вимог сучасного ринку праці.

Наповнення освітньої складової та послідовність викладання дисциплін проєкту освітньо-наукової програми свідчать про її спрямованість на формування у здобувачів всіх умінь та навичок, які передбачені 8 кваліфікаційним рівнем Національної рамки кваліфікацій.

Проєкт освітньо-наукової програми має чітку структуру, зокрема, необхідний профіль із загальною інформацією про програму, мету, профіль випускника, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, кадрове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення реалізації програми, структурно-логічну схему, форми атестації і оцінювання здобувачів та форми оцінювання. Мета, зазначена у профілі програми, визначає важливі складові підготовки майбутніх докторів філософії, а дисципліни передбачені освітньо-науковою програмою дозволяють досягти її. Як позитивне варто оцінити перспективи національної та міжнародної академічної мобільності здобувачів, реалізація цієї практики суттєво посилить навички здобувачів як науковців.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки здобувачів, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність. До того ж, представлений проєкт освітньо-наукової програми містить логічну взаємопов'язану систему обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, спрямованих на досягнення передбачених програмних результатів навчання. Вибіркові освітні компоненти представлені достатньою кількістю різноманітних дисциплін, що сприятиме формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

Висновок. Загалом, ретельний аналіз запропонованої до рецензії освітньо-наукової програми «Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ», розробленої Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського, дає підстави стверджувати, що даний освітній документ містить усі необхідні структурні компоненти, кожен з яких якісно та доступно прописаний. При цьому спостерігається чіткий та впорядкований взаємозв'язок між прописаним результатом та шляхом до його реалізації. Вважаємо дану програму складеною на високопрофесійному рівні і рекомендуємо її до застосування в освітньо-науковому процесі здобувачів ступеню вищої освіти доктор філософії в межах спеціальності 017 – Фізична культура і спорт.

Завідувач кафедри
здоров'я, фітнесу та рекреації
Національного університету
фізичного виховання і спорту України,
д. фіз.вих., професор



Олена АНДРУЄВА

Лідиска Андрєєва О.В. завідувач

Провідний
фахівець ВК



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
017 «Фізична культура і спорт»

Освітньо-наукова програма «Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ» спрямована на підготовку висококваліфікованих військових фахівців, які інтегровані до світового науково-інформаційного простору, здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі фізичної культури та спорту, успішно здійснювати власні наукові дослідження з урахуванням особливостей військової служби.

Грунтовний аналіз наданої на рецензування програми дає підстави констатувати збалансованість теоретичної та практичної складових, вдале поєднання яких сприятиме опануванню необхідних знань, формуванню спеціальних умінь і навичок, розвитку компетентностей. Програма створює позитивне враження, засвідчує наявність належного наукового та методичного потенціалу укладачів, а також цілісне розуміння ними цілей, поставлених завдань і способів їх реалізації. Унікальний досвід науково-педагогічного складу, необхідна матеріально-технічна база Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського дає підстави стверджувати про здатність забезпечити ефективну підготовку висококваліфікованих наукових працівників – майбутніх докторів філософії у сфері фізичної культури та спорту.

Належне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти освітньо-наукової програми, збалансованість теоретичної й прикладної складових надає можливість майбутнім докторам філософії гідно конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності армій провідних країн членів НАТО.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» покликана підготувати доктора філософії з поглибленими теоретичними та практичними знаннями, сформованими уміннями, навичками й розвиненими компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень та провадженню педагогічної діяльності. Важливим є наявність науково-педагогічної практики, яка передбачена освітньо-науковою програмою та спрямована на вирішення науково-дослідних завдань.

Ураховуючи зазначене, доходимо висновку, що освітньо-наукова програма «Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» є актуальною та здатна забезпечити якісну підготовку військових фахівців у галузі фізичної культури та спорту.

Завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки
Національної академії внутрішніх справ,
доктор педагогічних наук, професор
майор поліції



Валентин БОНДАРЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-наукової програми “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» освітній ступінь «доктор філософії»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 40 кредитів ЕКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Освітня програма “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” побудована із врахуванням стандартів внутрішнього та зовнішнього забезпечення якості вищої освіти, відповідає критеріям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Висновок: аналіз освітньої програми “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ”, розробленої Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського, свідчить про те, що програма відповідає сучасним вимогам, що висуваються до вищої освіти, має високий рівень її імплементації в освітній процес. Вважаємо підготовку здобувачів наукового ступеня доктора філософії за освітньою програмою Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського (017 Фізична культура і спорт) релевантною вимогам часу.

Рецензент

Начальник кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Національної академії сухопутних військ, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор

полковник



Сергій РОМАНЧУК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”

Представлена освітньо-наукова програма відповідає Закону України «Про вищу освіту», Постанові Кабінету міністрів України № 261 від 23.03.2016 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)».

Головною метою освітньо-наукової програми “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” є підготовка висококваліфікованих військових фахівців, інтегрованих до світового науково-інформаційного простору, здатних до продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі фізичної культури і спорту та успішне проведення ними власного наукового дослідження в предметній області з урахуванням особливостей військової служби.

В освітньо-науковій програмі містяться усі необхідні відомості щодо профілю освітньо-наукової програми у галузі 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», зокрема перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програм, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Під час ознайомлення були виокремлені такі позитивні аспекти:

- методологічна обґрунтованість змісту освітньо-наукової програми;
- контекстність вибіркового компонента набуття універсальних навичок дослідника та науково-педагогічного працівника;
- чітка послідовність, системність і логічність змісту основних компонентів освітньо-наукової програми.


Висновок. Освітньо-наукова програма “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах – ДФ” третього рівня вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” є актуальною та в повному обсязі здатна забезпечити якісну підготовку військових фахівців в галузі фізичної культури і спорту.

Рецензент:

професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Житомирського військового інституту імені С.П. Корольова, доктор педагогічних наук, професор підполковник

Костянтин ПРОНТЕНКО

Підпис Пронтенка Костянтина заєвідчую.
Начальник відділу персоналу та стройового підполковник



Олександр КОВАЛЬЧУК